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Posudek práce: 

Autorka si jako téma své bakalářské práce zvolila aktuální změny v pracovněprávní 

legislativě. Rozebírá tedy proměny pracovního práva od přijetí nového zákoníku práce 

(262/2006 Sb.) v roce 2006 do současnosti. Cílem práce je popsat a analyzovat tyto změny, 

včetně jejich vztahu k soudobé společenské a ekonomické realitě, zhodnotit je a dát 

doporučení k dalším úpravám 

Práce je rozdělena do tří hlavních kapitol. V první kapitole bakalantka rozebírá 

zákoník práce 262/2006 Sb. a hlavní změny, které přinesl. Druhou kapitola potom zaměřila na 

přehled zásadních změn, které proběhly v letech 2007 až 2012, přičemž důraz je zde – na 

základě významu – kladen na změny v roce 2008 (technická novela, nález Ústavního soudu) a 

v roce 2012. Třetí kapitola je potom analýzou a zhodnocením těchto změn. 

Rozsah práce splňuje požadavky pro bakalářskou práci (45 stran). Seznam literatury 

lze označit za nadprůměrný. 

Lze hodnotit jedině kladně, že autorka ke zhodnocení změn využila řadu pramenů 

z odborné literatury (články, příspěvky na konferencích) i reakce z různých stran politického 

(resp. názorového) spektra. Závěrem pak autorka v návaznosti na proběhlé změny uvádí i 

možnosti dalších úprav. Slabinou práce je, že autorka nedala zhodnocení a závěru větší 

prostor, což bylo dáno především časovým presem při odevzdávání práce. 

Cíl práce však autorka jednoznačně splnila a práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky: 

1) Jaká změna, schválená nedávno vládou, má významný dopad pro pracovněprávní 

vztahy? (A jaké ustanovení zákoníku práce vládu k takovému kroku opravňuje?) 

2) Zákoník práce byl drobně novelizován také k 1. 1. 2013. Jaké oblasti se tyto změny 

dotkly (jde o zákony 385, 396 a 399/2012 Sb.)? 

 

Navržený klasifikační stupeň: v  e  l  m i    d  o  b  ř  e . 

 

 

Vedoucí bakalářské práce:  JUDr. Martin Šmíd 
                                        
V Pardubicích dne 26. 8. 2013    Podpis: 
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